[lncbMmeHHaa Hymepauusa B
npenenax 1000.

YpoK MaTeMaTuKkm B 3 Knacce.

Yyutenb HadarnbHbIX KJ1aCCOB:
CycnoBa B.A.



UT00 BOOMTL KOpPabnu,
YTo0ObI B HEDO B3NETeTh,
Hago mMHoroe 3HaTb,
Hago MHoroe ymeTs.
1 npu aTOM, 1 NMPKN 3TOM,
Bbl 3ameTbTe-Ka,

O4yeHb BaXkHas HayKa —
MA-TE-MA-TU-KA!



[lpurotoBUTLCA K 3a4ETY!
3aTto4ynTb KapaHgawu!
lpeanaraet 3Hanka Bam
Pan 3agaHun!
BHukaun!
N pewun!




Ha nepeBbsax rpubbl coxnu,
Hy a B ooxab, KOHEYHO, MOKIM.

40 XenTeHbKUX Macnsr, BN
—— M v
g.,,,,.‘.“ 8 TOHEHbKUX OMNAT. "(i“”‘
We [a 3 pbbkne nucnykm — (':i‘l\l‘-

O4yeHb MUNble CECTPUYKN.
Bbl, pebsita, He MmonuuTe,
Ckonbko Bcex rpuboB? CkaxuTe!

(51)
B none 6aboykn netanu
JlenecTkn UBETOB cyUTanwu.
Ha ogHOM UBETKE UX NATb.

a.
G e‘

CMoXeTe Bbl COCUUTATL? v
CKonbKo OyaeT nenecTkos, <l

Ecnn wecTb BCero LUBETKOB
(30)



[lpoynTanTe 3anncu, UCnosb3ya
crnoBa «0onbLUey», K MeHbLUEe» UNu
«paBHO», TaK YTOObI 3anMcu ObINu

BEPHbLIMMW.

450 * 405



[lpounTanTe 3anucu,
MCronb3ys crnoBa «bonbLue,
«MeHbLLUE» UNN «paBHO», TaK

4YTOObI 3anncu ObINN BEPHLIMW.

450 «bonbwey» 405



[lpounTanTe 3anucu,
MCronb3ya croBa «dorbLUe,
«MEHbLLE» UNN «PaBHO», TaK

4YTOObLI 3anncK ObINN BEPHLIMM.

701 * 699



[lpounTanTe 3anucu,
MCronb3ya croBa «dorbLUe,
«MEHbLLE» UNN «PaBHO», TaK

4YTOObLI 3anncK ObINN BEPHLIMM.

701 «bonbLwe» 699



[lpounTanTe 3anucu,
MCronb3ya croBa «dorbLUe,
«MEHbLLE» UNN «PaBHO», TaK

4YTOObLI 3anncK ObINN BEPHLIMM.

300 +40 * 343



[IpounTanTe 3anucu,
MCcnonb3ysa cnoBa «bonbLuey,
«MEHbLUE» UM «PaBHO», TaK

4YTOObLI 3anNUcKU ObINM BEPHLIMMU.

300 + 40 «meHbLue» 343



[lpounTanTe 3anucu,
MCnonb3ya croBa «dorbLue,
«MeHbLLUE» UNMN «paBHO», TaK

4YTOObI 3anncu ObINN BEPHLIMW.

300 + 200 * 30 + 20



[lpounTanTe 3anucu,
NCronb3ya croBa «dorbLUe,
«MEHbLLE» UNN «PaBHO», TaK

4YTOOLI 3anncK ObINN BEPHLIMM.

300 + 200 «b6onbwex» 30 + 20



[lpoumnTanTe Ymncna B nopsaake
yObIBaHUSA:

534,198,561, 326, 910, 601
910, 601, 561,534, 326, 198



3aMeHNTE 3TU Ymcna cCyMmMou
pa3psOHbIX cnaraemMblX:

534, 198, 561, 326, 910, 601
534 = 500 + 30 +4

198 =100 + 90 + 8

561 = 500 + 60 + 1

326 =300 + 20 + 6

910 =900 + 10

601 =600 + 1



HasoBuTe 4ncna, y KoTopbiX
eaJVHNLUEN NEPBOro paspana,
aBnaeTca ymucno 1.

534, 198, 561, 362, 910, 601
561, 601



HasoBUTE 4YMCno, B KOTOPOM 3
eaJNHULbI TPETbEro paspsaa.

534, 198, 561, 326, 910, 601
326



Ha3soBuTte 4ncro, y KOToOporo HeT
egunHUL BTOPOro paspgaga:
534, 198,561, 3206, 910, 601

601



Kakoe 4ymncno npu cyete cnenyer
3a 4yncrnom 5347

535



HasoBuTe cocenen yncna 910

909 n 911



3agaHue (Ne 1)

CKOJbKO OEeCATKOB B OQHOU COTHE?

10

A egnHnu?

100

A NecsiTb COTEH, 9TO CKOJTbKO OECATKOB?
100

A eonHuL?

1000



O OO 0000 O-O0@O0O@O@-O@O>bo @O 3

3anuwmnte (Ne 2):

CKonbKo Bcero gecatkon B Yucrie 1307?
13

A B 2507

25

B 7007

70

CKonbKo Bcero coteH B yncne 5007

5

B uncne 4007

4

CKONbKO €auNHWUL, COCTaBNAT 26 0eCATKOB?
260

A 6 coTeH?

600



OU3KYNETMUHYTKA:

Ha 6onoTte aBe noapyXku, ABe 3ereHble
NIATY LKW,

YTOpPOM paHO yMblBanmcb, NOMOTEHLEM
pacTUpanucs.

Hoxxkamu Tonanu, PYYKaMIi Xrionarlin.

BnpaBo-BneBo HaKMOHANUCL 1 0OpaTHO
BO3BpaLLlainChb.

BoT 300poBbsi B YEM CeKpeT!
BceMm, Opy3ba, OU3KYyNsTNpUBET!



3agaya:

[1nnHa nepBon CTOPOHLI TpeyrornbHuKka 12
CM, BTOPOM B 3 pa3a MeHblle, a ANnHa
TPETbEN CTOPOHLI / cM. Hangute
NepuMeTpP 3TOro TpeyrornbHuKa



3agaya:

a=12cm <:j

B =7 B 3 pa3a M, YeM

c=7cM™m
P-?



3agaya:

P=a+B+c



PelueHune:

1. 12:3 =4 (cm)— CcTOpOHa B.
2. 12+4 +7 =23 (cM) — nepumetp.
OTBeT: 23 caHTUMETPpA.



BcnomMHUTE eguHMLbI ONUHBI.
[lpogormknTe BbiCKa3biBaHUE:

01 M3TO ...O0M



BcnomMHUTE eguHMLbI ONUHBI.
[lpogormknTe BbiCKa3biBaHUE:

1 mato 10 gm
1 AM 3TO ... CM



BcnomMHUTE eguHMLbI ONUHBI.
[lpogormknTe BbiCKa3biBaHUE:

1 am 310 10 cwm
1 M3TO ... CM



BcnomMHUTE eguHMLbI ONUHBI.
[lpogormknTe BbiCKa3biBaHUE:

1 M 310 100 Ccw™m



BcTtaBbTe HegocTawLwme Yymcrna
(Ne 3):

...M15cm =615 cwm



BcTtaBbTe HegocTawLwme Yymcrna
(Ne 3):

6mM 15 cm =615 cm
...Mm6cm=706 cm



BcTtaBbTe HegocTawLwme Yymcrna
(Ne 3):

/M6 cMm=706 cm
240cm = ... M ... OM



BcTtaBbTe HegocTawLwme Yymcrna
(Ne 3):

240cm =2 m 4 om
300 cm = ... OMm



BcTtaBbTe HegocTawLwme Yymcrna
(Ne 3):

300 cm = 30 am



p—

TecT:

Hanonte 4mucno B kotopom 7 egunHuny |l paspsga:

e) 709 X)607 3)372
Kakoe uncrio npu c4eTe crieqyet 3a ymcnom 4597?
n) 669 a) 460 H) 579

Kakoe 4yncno coctomt U3 3 coteH u 5 eguHnu?
K) 350 M) 530 0) 305

Hangute yncno, KoTopoe MOXHO 3anucaTtb B BUAE CyMMbl paspsiaHbIX
cnaraembix Tak; 400+ 80 + 6

0) 684 p) 486 e) 864
Hanonte BepHOe HepaBEHCTBO:
0) 415 <514 e) 541 <415 n) 145 > 154

Cymma Tpéx crnaraemblix 634. lNepBoe cnaraemoe 30, BTopoe — 4. Hangute
TpeTbe criaraemoe.

X) 6 3) 60 B) 600
CpasHute ymncna: 580 ... 508
0) > ME w) =

(7 6annos)



[logBeneHne NToroB.:

YcTHbi | Ne 1 Ne?2 |3apgadya| Ne 3
CYEeT
130. 40. /0. 20. 40.
TECT
1 2 5 6




